

О ПРОХОЖДЕНИИ МЕДИЦИНСКОГО ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ И ДАКТИЛОСКОПИЧЕСКОЙ РЕГИСТРАЦИИ

В соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25 июля 1998 г. № 128-ФЗ «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» иностранным гражданам, прибывшим в Россию на срок более 90 дней, необходимо пройти медицинское освидетельствование, дактилоскопическую регистрацию и фотографирование в течение 90 дней с момента прибытия. **Процедуры медицинского освидетельствования и дактилоскопической регистрации являются персональной ответственностью иностранных граждан.**

МЕДИЦИНСКОЕ ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЕ – это обязательное медицинское обследование иностранных граждан, которое необходимо пройти в течение **90 дней** при первичном въезде в Российскую Федерацию и затем 1 раз в год не позднее, чем в течение **14 дней** после окончания срока действия результатов предыдущего освидетельствования.

Прохождение процедур занимает до двух-трех недель, поэтому рекомендуется приступить к прохождению процедур как можно раньше, **сразу после прибытия в Российскую Федерацию.**

В результате медицинского освидетельствования иностранный гражданин должен получить 3 документа об отсутствии:

- инфекционных заболеваний
- ВИЧ/СПИД
- Факта употребления наркотиков и психотропных веществ и химико-токсикологическое исследование.

Для прохождения медицинского освидетельствования необходимо обратиться в миграционный центр города Астрахань (Аэропортовское шоссе, д. 3).

При себе необходимо иметь:

- паспорт;
- миграционную карту;
- регистрацию.

По состоянию на 01.11.2024, стоимость медицинского освидетельствования - 10400 рублей.

Также, при каждом **ПОВТОРНОМ** прохождении медицинского освидетельствования, необходимо обратиться в отдел полиции по месту регистрации или в миграционный центр с оригиналами для внесения данных в миграционную базу и получения **СПРАВКИ**.

От прохождения медицинского освидетельствования освобождаются иностранные граждане, имеющие РВП, РВПО и ВНЖ.

ДАКТИЛОСКОПИЧЕСКАЯ РЕГИСТРАЦИЯ - это обязательное медицинское обследование иностранных граждан, которое необходимо пройти в течение 90 дней при первичном въезде в Российскую Федерацию; осуществляется органами внутренних дел **однократно**, за исключением случаев, определяемых МВД России.

Для прохождения дактилоскопической регистрации иностранный гражданин должен обратиться в миграционный центр города Астрахань с паспортом, миграционной картой, регистрацией и готовыми результатами медицинского освидетельствования. Стоимость проведения дактилоскопической регистрации составляет 2357,50 рублей.

Для прохождения дактилоскопической регистрации необходимо предъявить:

- оригинал паспорта и его перевод на русский язык (выдается при получении оригиналов медицинского освидетельствования);
- оригиналы медицинского освидетельствования;
- миграционную карту;
- регистрацию.

По результатам проведения дактилоскопической регистрации иностранному гражданину выдается документ, подтверждающий прохождение обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования, представляющий собой ламинированный бланк – «зеленая карта». Данный документ является удостоверением личности и может быть использован в некоторых случаях вместо паспорта.

Важно помнить, что несвоевременное прохождение данных процедур влечет привлечение иностранных граждан к административной ответственности и выдворению за территорию Российской Федерации!

После получения результатов медицинского освидетельствования и «зелёной карты», иностранный студент обязан представить эти документы в отдел медицинского и страхового сопровождения иностранных обучающихся по адресу: г. Астрахань, ул. Бакинская, д.121, учебный корпус № 1 Астраханский ГМУ, 3-й этаж, каб. 306 (medstr@astgmu.ru).